

蔬菜大棚该如何降温?

6月,越夏茬蔬菜生长期遇上高温季节。对于这茬蔬菜来说,高温和强光制约生长的两大因素,做好了遮阳降温工作意味着种植成功了一半,因此,菜农应做好综合措施,为越夏茬蔬菜降低“火气”。

遮阳降温

目前实际生产中采用最多的是遮阳系统降温,遮阳可以将多余阳光挡在室外,保护作物免遭强光灼伤,为作物创造适宜的生长环境。遮阳方法多样,有的是覆盖遮阳网,有的是往棚膜上泼泥浆。其中,遮阳网有良好的遮阳降温效果,当棚内温度长期处于35

微雾降温

微雾降温就是将水以微米级的雾粒形式喷入温室,使其迅速蒸发,利用水雾蒸发潜热大的特点,大量吸收空气中的热量,然后

将潮湿空气排出室外,从而达到降温目的。尽管微雾降温看似并没有什么不合理的地方,但这种方法会增加棚内的湿度,所以如果遇到“桑拿天”,空气湿度本身较高的时候,就不宜采用。

自然通风降温

一般通风有三个目的:一是降温;二是排除水分;三是调整室内空气的成分,排掉有害气体,提高二氧化碳的含量。在夏季,降温才是主要目的。自然通风一般在温室顶部或侧墙设置窗户,依靠热压或风压进行通风,并可通过控制开窗的幅度来调节风量。

棚顶喷淋降温

棚顶喷淋降温是很多农民朋友采用的降温措施,不过也要注意水源情况而定。在此需要注意的是喷淋系统设计合理与否,这将直接影响节水效果,一般来说喷淋系统主要包括水源、加压(控制)设备、管道和喷头。

空调等设备降温

如果问温室大棚降温的方式哪种最简便?相信不少朋友都会选择空调。的确,单从除温降温的效果来说,使用空调设备是最好的。但这种方式成本较高,目前采用空调系统作为大棚控温系统的案例非常少。(东营)

养殖管理

奶牛防暑有妙招

奶牛比较耐寒而怕高温,炎热天气会导致奶牛体内热平衡破坏或失调,不但产奶量和繁殖率显著下降,而且会让抵抗力减弱,发病率增高。因此,高温夏季奶牛的饲养管理应以防暑降温为主,具体做法如下:

调节饲养环境温度。盛夏季节气温高、光照强。奶牛汗腺不发达,比较怕热,牛舍内温度超过30℃时,就会阻碍奶牛体表热量散发,使新陈代谢发生障碍。因此,盛夏季节要常打开通风孔或门窗,促进空气流通,降低牛舍温度,有条件的可在牛舍安装电风扇。天气炎热时,每天下午挤奶后,可用清水向牛体喷雾降温,增加牛的食欲。运动场上应搭建凉棚,以防奶牛遭到日晒雨淋,发现奶牛呼吸困难时,可煮绿豆汤冷却后让牛饮服,并用

花生秧喂兔要当心

易出现消化不良和腹泻现象。因此,在购买花生秧后,一定要认真除尘。用户在购买时,可将底部的部分花生秧放入水中,观察沉淀的泥土含量,以此作为判断花生秧质量的依据之一。

受潮发霉。花生收获期正是多雨季节,此时花生秧如果没有及时晾晒和收藏,经过雨淋后容易变质。家兔采食后,往往出现腹泻、腹胀等,很难治愈。因此,花生秧收获期一定要避免受到雨淋,应尽快晾晒妥善保存。粉碎时应认真检查,发现发霉的部分应及时淘汰。

地膜污染

由于地膜不容易受到破坏,在收获花生时,很多薄膜混在花生秧中。如果不认真剔除而混入饲料,被家兔大量采食后,会发生大批死亡。死亡后解剖,往往因薄膜黏附在胃和肠黏膜上便秘黏膜多数坏死。因此,在收购、粉碎和使用时一定要加倍注意,防止类似情况发生。(李林霖)

夏夜喂猪长膘效果更好

夏季气候炎热,猪的食欲不佳,长膘也慢,饲料利用率也比较低。其实换个时间段喂猪,就能让猪在夏季稳定长膘,这个时间段就是夜晚时间。一般在晚上19时、23时和凌晨4时3分3次饲喂,白天在10时和14时各喂一次0.5%的淡盐水。

饲料配比

麦粉20%、玉米粉20%、麸皮26%、棉籽饼30%、鱼粉1%、贝壳粉2.7%、硫酸亚铁0.3%,饲料在喂前最好先浸泡几个小时。

饲喂数量

体重在35公斤以下的小猪,每天喂食2-2.5公斤(不含青绿饲料)、饮淡盐水10公斤;35~60公斤体重时,每天喂食2.75公斤、饮淡盐水15公斤;体重在60公斤以上的猪,每天喂食3.5公斤、饮淡盐水17~20公斤。(肖琳)

茄子夏季追肥“三要三不要”

夏季是茄子需肥旺季,如何施肥才能满足茄子生长需求并达到高产的目的呢?应掌握以下技巧:

会更大。碳酸氢铵每次每亩施用量以不超过40公斤为宜,施用量过大,除会造成养分流失外,还会对茄子叶、果造成危害。

合理搭配。茄子虽然氮肥需要量大,但磷、钾肥也不可缺少,在追肥时不能每次都只追施氮素化肥。在盛果期最好追施两次三元复合肥,每次每亩追肥不少于40公斤,



以满足茄子生长和结果需要。(李源)

夏茬黄瓜直播“五注意”

后埋土厚度应不少于5厘米,以减少化肥有效成分的挥发。

注意均衡施肥。在整地时所使用的有机肥,一定要经过发酵使其充分腐熟,最好是提前一段时间施入,底肥在使用化肥时,用量不可过大,一般结合耕地每亩施入复合肥30~40公斤即可,配合施入适量的生物菌肥和微量元素肥。另外在施入所有的肥料时,要撒扬均匀,避免因使用肥料不当而引起不出苗或烧苗。

注意畦面平整。畦面坑洼不平,浇水时就会旱涝不一,导致黄瓜苗长不一致。因此在整地刮好畦背苗后,再用铁耙顺畦搂一遍,使畦面平整。

注意播种时深浅一致。夏茬黄瓜在直播时深浅不一是造成出苗不齐的重要原因。若播种过深,会造成出苗缓慢,而且出苗后不发苗,还容易遭受病害侵袭;若播

苗齐苗壮是黄瓜优质高产的重要基础和保障,如何才能使夏茬

直播黄瓜苗齐苗壮呢?应注意以下5方面的问题:



苗齐苗壮是黄瓜优质高产的重要基础和保障,如何才能使夏茬

省级报刊 权威发布 1388-028-1755

各种公告: 失踪公告, 注销公告, 清算公告, 减资公告, 招标公告, 环评公告, 拍卖公告, 仲裁公告, 债权转让, 律师声明

完工告示: 四川德才建设工程有限公司承建的丹桂楼2018年... 完工告示: 由四川德才建设工程有限公司承建的资阳市雁江区...

自贡金龙水泥有限公司荣县东川沟石灰石矿项目环境影响评价报告第一次公示

四川省电力公司成都供电公司成都高新环境110KV输电工程环境影响评价报告公示